
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 10 серпня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

10 серпня під головуванням міського голови Андрія Райковича  

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

 На розгляд членів виконавчого комітету було внесено  та прийнято             

30 питань, серед яких: про погодження проєкту рішення Кропивницької 

міської ради „Про внесення змін та доповнень до рішень міської ради щодо 

приватизації комунального майна”; про затвердження складу громадської 

комісії з житлових питань; про розподіл квартир; про надання квартир; про 

затвердження складу комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти 

сплати податків і зборів у новій редакції; про погодження інвестиційної 

програми КП „Теплоенергетик” у сфері централізованого водопостачання                   

та водовідведення; про встановлення тарифів на послуги з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення, які надаються               

КП „Теплоенергетик” КМР”; про надання грошової допомоги членам сімей 

загиблих (померлих) та зниклих безвісти учасників АТО, ООС до Дня 

незалежності України; про надання грошової допомоги з нагоди 

Міжнародного дня глухих;  про надання одноразової адресної грошової 

допомоги мешканцям міста Кропивницького за депутатськими зверненнями; 

про затвердження складу комісії з питань вшанування пам’яті загиблих 

(померлих) учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил              

в Україні тощо. 

 

10 серпня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін та начальник Головного управління житлово-

комунального господарства Віктор Кухаренко провели нараду з керівниками 

комунальних підприємств Кропивницької міської ради та організацій, що 

надають житлово-комунальні послуги. 

 Розглянуті питання: про покіс трави, бур’янів та карантинних рослин                   

на закріплених та прилеглих територіях; про ремонт зливових систем                                

у житлових будинках; про підготовку житлового фонду, інженерних мереж                     

та обладнання до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року; про 

ремонт дорожнього покриття по вул. Вокзальній; про ямковий ремонт 

дорожнього покриття, нанасення розміток, ремонт зупиночного комплексу по 

вул. Першій Виставковій; про грейдерування доріг по вулицях міста, в т.ч.                                             

по вул. Водогінній; про ремонт дорожнього покриття в місцях проведення 

земляних робіт; про обстеження димоветиляційних каналів у будинках, 

покрівлі яких були пошкоджені внаслідок негоди; про підготовку до 
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відзначення  Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності 

України; 

про проведення роз’яснювальної роботи серед працівників комунальних 

підприємств щодо необхідності вакцинації проти COVID-19, організацію 

проведення вакцинації працівників та членів їх родин (за бажанням) тощо. 

           За результатами наради керівники підприємств отримали відповідні 

доручення. 

 

10 серпня за участю заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулися земельні торги у 

формі аукціону з продажу права оренди на: земельну ділянку загальною 

площею 0,2446 га за адресою: смт Нове, просп. Промисловий, кадастровий 

номер 3510166900:22:140:0069, для розміщення та експлуатації об’єктів 

дорожнього сервісу; земельну ділянку загальною площею 0,0120 га  за 

адресою: перехрестя вулиць Яновського та Академіка Тамма, кадастровий 

номер 3510100000:37:309:0077, для будівництва та обслуговування будівель 

торгівлі; 

земельну ділянку загальною площею 0,0128 га  за адресою:                

просп. Перемоги, 12, кадастровий номер 3510100000:23:141:0153, для 

будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я  

та соціальної допомоги.  

За результатами проведених земельних торгів у формі аукціону 

заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександром Мосіним укладено відповідні договори оренди землі.  

 

10 серпня відбувся брифінг начальника юридичного управління 

Марини Смаглюк. Мова йшла про прийняте рішення Господарського суду 

Кіровоградської області щодо передачі гуртожитку за адресою: проспект 

Університетський, 21, що перебуває у власності ПП “Вагран”, до 

комунальної власності міста.  

За інформацією Марини Смаглюк, починаючи з 2016 року міська влада 

була в постійному діалозі з жителями гуртожитку. Позиція міського голови 

Андрія Райковича була й залишається принциповою – мешканці мають всі 

законні підстави приватизувати свої кімнати. Пройдено довгий шлях, і ось 

нарешті Господарський суд дослухався до аргументів Кропивницької міської 

ради та прийняв рішення на безкомпенсаційній основі передати будівлю                      

до комунальної власності. 

 

10 серпня відбувся брифінг начальника КП “Благоустрій” Віктора 

Луценка. Мова йшла про відремонтований скейт-майданчик в парку 

культури та відпочинку “Ковалівський”. 

Майданчик, який перебуває на балансі КП “Благоустрій”, 

експлуатується близько десяти років. КП “Благоустрій” оголосив та провів 

тендерну процедуру на закупівлю фанерного покриття, визначився                  
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з підрядником, який вже виконав всі заплановані роботи. Окрім заміни 

покриття, було обстежено на наявність пошкоджень та пофарбовано 

металоконструкції. Віктор Луценко повідомив, що матеріали обійшлися 

майже в 130 тисяч гривень, а виконання робіт – трохи менше 50 тисяч.  

 

Кадрові питання 

 

10 серпня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулися перші 

засідання конкурсних комісій з проведення конкурсного добору на посади 

директорів закладів культури.  

Члени комісій ознайомилися з конкурсними матеріалами претендентів 

та визначилися щодо допущення їх до участі у співбесідах.  

За результатами засідань, допущені до другого засідання комісій – 

директор Міської централізованої бібліотечної системи міста 

Кропивницького Тимків Світлана Іванівна, директор комунального закладу 

«Кропивницький музей музичної культури ім. К.Шимановського» Полячок 

Олександр Іванович та директор комунального закладу «Художньо-

меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» Чернова Віта Василівна. 

 

 
 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


